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Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada uma Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de prestar uma homenagem aos Pais pelo seu dia, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente convidou o Padre Maicon para fazer a leitura de um texto bíblico e depois convidou o Sr. Welinton, do Grupo REC, para cantar um louvor. Em sequência, convidou a Vereadora Maria Alessandra Leite Freire para fazer a entrega de uma lembrancinha a todos os Vereadores que também são pais. Prosseguindo o Sr. Presidente, após cumprimentar a todos, informou que o objetivo principal da reunião era prestar uma homenagem aos pais miracemenses em comemoração ao Dia das Pais. Continuando, convidou o Vereador Genessi Rodrigues da Silva para ler uma mensagem em nome da Casa para todos os Pais Presentes A seguir o Sr. Presidente deu início à entrega dos Diplomas de PAI DO ANO aos ilustres homenageados desta noite, em conformidade com o que dispõe o Decreto Legislativo nº 33, de 14 de junho de 1999. 01) Convidou o Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Paulo Sentineli. 02) Convidou o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Sebastião Motta. 03) Convidou o Vereador Aimoré da Silva Almeida, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Adão Pereira da Silva. 04) Convidou a Vereadora Maria Alessandra Leite Freire, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Eddy Raul Roman Escobar. 05) Convidou o Vereador Genessi Rodrigues da Silva, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. João Carlos de Almeida. 06) Convidou o Vereador Carlos Magno da Silva Peres para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Luciano Jorge da Silva. 07) Convidou o Vereador Maurício Sant’Ana Soares, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Ivomar Sant'Ana Soares. 08) Convidou o Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Márcio Toscano Menezes. 09) Convidou o Vereador Fabrício de Sá Xavier, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Josimar Ferreira Diniz. 10) Convidou o Vereador José Augusto Martins, para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Daniel Sodré Gonçalves. 11) Convidou os Representantes da FAMIRA, para fazerem a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Clóvis Mesquita Brandão. 12) Convidou o Secretário Municipal de Educação, Charles Magalhães para representar o Sr. Prefeito Municipal e fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Gilson Teixeira Sales. 13) Convidou o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, Vice-Presidente, para ocupar a Presidência, enquanto faria a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. Reginaldo Pegorim Martins Júnior. Terminada as homenagens o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, convidando para a próxima a ser realizada no dia 16/08/2019, às 19 horas. Convidou também os presentes, para um coquetel que seria servido em seguida, no recinto, em comemoração ao Dia dos Pais. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 12 de agosto de 2019.
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